



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

COMUNICAT DE PRESĂ

31 martie 2021

I.T.M. Sibiu a verificat agenții de plasare a forței de muncă în străinătate

Pentru a verifica situația cetățenilor români care doresc să muncească în străinătate, în perioada 08 - 24.03.2021 s-a desfășurat, la inițiativa Inspecției Muncii, Campania națională pentru verificarea respectării prevederilor legale cu privire la condițiile de funcționare și procedura de înregistrare a persoanelor juridice care își desfășoară activitatea pe teritoriul României ca agenți de plasare forță de muncă în străinătate, a căror activitate este reglementată de Legea nr. 156/2000 privind protecția cetățenilor români care lucrează în străinătate.

Campania a vizat în principal identificarea cazurilor de nerespectare a condițiilor de funcționare și a procedurii de înregistrare de către persoanele juridice care își desfășoară activitatea pe teritoriul României ca agenți de plasare a forței de muncă în străinătate, identificarea cazurilor de plasare forță de muncă efectuată fără respectarea condiției de a se constitui ca agent de plasare forță de muncă în străinătate și de a se înregistra la inspectoratul teritorial de muncă, conștientizarea agenților de plasare a forței de muncă cu privire la obligativitatea respectării prevederilor legale în domeniul de referință și diminuarea consecințelor negative care derivă din nerespectarea acestora.

În cadrul Campaniei, inspectorii de muncă din cadrul I.T.M. Sibiu au verificat 46 de agenți de plasare forță de muncă din județul Sibiu. Ca urmare a deficiențelor constatate, au fost aplicate 8 sancțiuni contravenționale dintre care 3 amenzi în cuantum de 21.000 lei, 5 avertismente și au fost dispuse 21 măsuri pentru remedierea deficiențelor.

Deficiențele identificate și sancționate de inspectorii de muncă au fost: neîncheierea contractului de mediere cu solicitanții locurilor de muncă în străinătate, lipsa clauzelor care definesc structura contractului de mediere, nepăstrarea la sediul agentului de plasare forță de muncă a contractului individual semnat de către părți și nepunerea la dispoziția persoanei mediate a contractului de muncă tradus în limba statului unde se va angaja, anterior plecării acestuia în statul respectiv.

p. Inspector sef
Stanila Alexandru Marius

Purtător de cuvânt
Tintea Alexandra Maria

Str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, Sibiu
Tel.: +4 0269 217 516; +4 0269 210 469; fax: +4 0269 214 712
E-mail: itmsibiu@itmsibiu.ro
www.itmsibiu.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului